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	الهدف 
	اختيار الخطة الأفضل لحل المسالة .

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	التقديم
	مسالة اليوم : عدد مكون من أربعة أرقام يقع بين العددين 3000 و4000. مجموع أرقام العدد هو 21 ، وحاصل ضرب رقمي الآلاف والآحاد هو 24 ورقم المئات يقل 2 عن رقم العشرات فما العدد ؟

	التدريس
	أسئلة التعزيز: اطلب إلى الطلبة قراءة المسألة وتابع عملهم أثناء خطوات حل المسألة . افهم : استعمل الأسئلة راجع معهم معطيات المسألة والمطلوب فيها . خطط : ناقشهم في خطة حلهم . حل: أرشد الطلبة لاستعمال خطة عمل جدول لحل المسألة . 1) كيف سيساعد الجدول على الاحتفاظ بتسلسل المعلومات ؟ 2) ما النمط الذي يعرضه الجدول ؟ 3) ما عدد الأشخاص المصطفين عند الساعة الثامنة ؟ تحقق: اطلب الى الطلبة مراجعة المسألة لتحقق من ملائمة الإجابة لمعطيات المسألة .
شرح: اختيار الخطة الأنسب لحل المسألة  

	التدريب

	أستعمل خطة مناسبة لحل المسألة :
*نسقت أمل بعض الأزهار في أصيص فوضعت مقابل كل 4 زهور حمراء نصف ذلك عدد زهورا بيضاء فإذا كان في الأصيص 18 زهرة فكم عدد الزهور البيضاء ؟
	أستعمل خطة مناسبة لحل المسألة :
*خرج معاذ من منزلة وقاد دراجته شرقا مسافة  3 كيلومترات ثم جنوبا مسافة 2 كيلومتر حتى وصل إلى المكتبة ومن هناك توجه غربا مسافة كيلومتر واحد قم شمالا مسافة 4 كيلومترات حتى وصل بيت صديقة فيصل. وبعد ذلك قاد معاذ وفيصل دراجتهما مسافة كيلومتر جنوبا وكيلومترين غربا. فكم يبعد معاذ عن منزلة الآن ؟

	أستعمل خطة مناسبة لحل المسألة :

*يزيد عمر أسماء 4 سنوات على عمر أخيها أيمن أكبر بسنتين من أخته أمل وأمل أصغر بعشر سنوات من أخيها سعود . فإذا كان عمر سعود 17 سنة فما عمر أسماء ؟ 

	التقويم
	بقي مع نورة 3,75 ريالات بعد أن أنفقت 4,75 ريالات ثمن طبق خضار و 1,50 ريال ثمن ربطة بقدونس فكم كان معها في البداية ؟
 ما الخطة لحل هذه المسألة .

	الواجب
	


معلم المادة/ أحمد صالح الديني                                                                                                             مدير المدرسة/
